

СНЕЖАНА ЈУКИЋ

ЈМБГ [REDACTED]

Tel. [REDACTED] у канцеларији [REDACTED]

## РАДНА И ЛИЧНА БИОГРАФИЈА

Рођена сам [REDACTED] 1960. године у Ђаковици, од јуна 1960. до јануара 1973. године сам живела у Качареву, а од 1973. године живим у Панчеву.

Основну школу и гимназију сам завршила у Панчеву.

Правни факултет Универзитета у Београду сам уписала 1978. године а завршила 20.09.1982. године, са просечном оценом 8,86.

Правосудни испит сам положила у Београду 01.10.1985. године.

На Правном факултету Универзитета у Београду сам завршила специјалистичке студије из области „Уговори у међународној трговини“ и 31.03.1992. године сам положила специјалистички испит и стекла стручни назив специјалисте за уговоре у међународној трговини.

Јавнобележнички испит сам положила дана 30.04.2013. године, са оценом 7,36.

Посебно напомињем да сам и писмени и усмени део правосудног и јавнобележничког испита, као и специјалистички испит, положила приликом првог полагања.

Од марта 1983. до марта 1985. године била сам запослена на ЈЖ на радном месту правник.

Од марта 1985. до 31.05.1991. године била сам запослена у РЗ „Заштита“ СОУР-а ХИП Панчево, прво на радном месту правног референта, а затим сам, у периоду од 01.03.1987. до 21.06.1987. године, била ВД руководиоца РЗ „Заштита“. Како ово радно место није било у правној струци, нисам ни конкурисала за руководиоца, тако да сам од 22.06.1989. године радила као стручни сарадник за правне послове.

У РЗ „Заштита“ сам, као једини правник, радила све правне послове као што су израда самоуправних општих аката, расподела станова и стамбених кредита, заступање и уговарање, а имала сам и директну проходност у све радне групе на нивоу СОУР-а ХИП, где сам радила на свим правним пословима. У току рада у РЗ „Заштита“ положила сам правосудни испит, а након тога сам, као запослена у РЗ „Заштита“, била судија у Суду удруженог рада у Панчеву и радила у већима у којима председник већа није био правник.

%

Од 01.06.1991. до 31.08.1993. године сарађивала са ДП „ХИП- Петрохемија“ Панчево, на радном месту стручни сарадник за правне послове, где сам радила на пословима уговорања, заступања, дисциплинске комисије, а нешто мање и на изради самоуправних општинских аката. У току рада у ДП „ХИП- Петрохемија“ положила сам специјалистички испит „Уговори у међународној трговини“.

Од 01. септембра 1993. године до данас радим у сопственој адвокатској канцеларији. У почетку сам радила на свим адвокатским пословима, али сам се касније специјализовала за заступање у парничним поступцима, у поступку обнове катастра непокретности, у земљишно-књижним и ванпарничним поступцима, као и за сачињавање свих врста уговора, као и уговора у привреди. Највише се бавим стварним, наследним, породичним, облигационим и привредним правом. Имам велики број дугогодишњих клијената, физичких и правних лица. За потребе правних лица за које радим присуствовала сам и седницама њихових органа.

Нисам имала прекид адвокатске делатности, нити сам имала пријаве у вези обављања исте. У једном мандату била сам делегат у Скупштини АК Војводине.

Као адвокат се стално усавршавам у струци, учествовала сам на више семинара и конгреса. Поседујем сертификат за одбрану малолетних учинилаца кривичних дела и заступање оштећених малолетника у кривичном поступку.

Након што сам положила јавнобележнички испит учествовала сам на свим семинарима и радионицама које је за будуће јавне бележнике организовало Министарство правде и државне управе РС у сарадњи са Правосудном академијом, Високим саветом јавних бележника Француске, Мађарском нотарском комором и Немачком фондацијом ГИЗ.

Говорим руски језик и служим се енглеским језиком. Радим на компјутеру.

Желим да будем именована за јавног бележника јер велики део посла који сада обављам прелази у надлежност јавног бележника, као и због тога што ће посао јавног бележника бити везан за примену дела права који најбоље познајем, за послове које волим да радим и у којима желим да се усавршавам. Именовање за јавног бележника сматрам великом одговорношћу, али и напредовањем у струци.

У Панчеву, 25.06.2014.

СНЕЖАНА ЈУКИЋ

*Снежана Јукић*  
Панчево, М. Пучића 31